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Kadnynthic Iwdavvng A. Avieviddng

Na Avdel 1 Slogavtind eglowon

X2 r2ov?2=27% (X,Y,Z2)=1

0TO GUVOAD TWV UMFUQVITIXWDY OXERALMV.

Na anodeitete 6t /1 —p € Q, Yy x&de npdto p, p/neq2. Iléte 10

Vi—-m €Qy, meN?

Na omodeléete dTL 10 TOAUGYLUO

F(X)=(X?*-13)(X? - 17)(X? — 221) € Z[X]

el pilla modp, yio xdde TpdTo p, ahNd dev éyel pila oT0Z[ X

No e€etdoete yio moloug Tpwtoug p 1) e&lowon

18X2 +28Y2 —72%2=0

€yel Moon oto owpa Q,, p € P. 'Eyel n e&lowon, un-tetpypévn, enti

Noom;, Av vou, va utohoyilotel To oUvolo TV pNTeV AICEWY TNe.

4 Na unoloyiotolv o onpeia TOPNS TwV XOUTOAWY

F(X,Y,2)=YZ-X*+2>=0



pde

G(X,Y,Z)=3YZ+Y?+22? - X? =0
otov P2(C) xou 1 ToMmAGTNT TOURS AUTEOV.

Alvetan 1 aAyeBpuh xaumon

ZY? = X3+ 3XZ.

Etvow 1 »opmOn ehhetnted; Av von, vor unoloyloTel 1 oudda Twv pntoy
ornuelwv nenepaouévne tEne E(Q)ior autic. 21N cuvéyeta vo eheyydel av

n E(Q) elvou nenepoopévn A dmeipn.

Ac ebvan E/F,Y? = X3 + aX pa elerntind xopumioln xou p € P tétolog
dote p dev doupel Ty droxpivovoa A(E) xou p > 7, p = 3(mod4). No

anodewydel 6t n wéEn e E(F,) =p+ 1.



